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Dne 11. 4. 2022 oslavila své krásné životní jubi-
leum 90 let paní Lydie Bahulová. Přejeme jí vše 
jen to nejlepší, hlavně zdraví, spokojenost, po-
řád stejně pozitivní náladu a hodně sil do jejího 
aktivního života. 
Přeje celá rodina

Blahopřání

Stížnosti na kvalitu pitné 
vody v březnu 2022

11. 3. řešil Odbor vodovodů a kanalizace závažný 
problém. V důsledku havárie vodovodu na Lidické 
ulici a nutnosti tuto havárii přesně lokalizovat do-
šlo k značnému zakalení vody v ulicích Kollárova, 
Švermova, Lidická, Poštovní, Kraslická a v přilehlých 
oblastech. Pracovníci odboru tuto záležitost napra-
vovali odkalováním. Následující den již došlo ke 
zlepšení. Mimo tuto situaci postihly během března 
krátkodobé problémy také ulice Lipová a Kollárova, 
kde rovněž došlo k následnému odkalení vodovodu.

Bc. Josef Šesták, Odbor vodovodů a kanalizace

Vítání občánků
Prosíme rodiče nově narozených občánků přihláše-
ných v Nejdku, kteří mají zájem účastnit se vítání 
občánků, aby nás kontaktovali na tel. 353 240 132, 
e-mail: s.skorepova@nejdek.cz, nebo osobně na 
MěÚ v Nejdku, Odbor vnitřních věcí, oddělení ma-
triky. Maminkám poté zašleme pozvánku na adresu 
trvalého bydliště nejpozději 2 týdny před konáním 
obřadu. 

Bc. Šárka Skořepová, Odbor vnitřních věcí – matrika

Z 19. zasedání Zastupitelstva města Nejdku, 
ze dne 16. března 2022

ZASTUPITELSTVO MĚSTA
• Schválilo v souladu s § 16 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, rozpočtové opatření na úseku OISM
• Schválilo fi nanční příspěvky z rozpočtu města pro rok 2022 a schválilo vzorovou Veřejnoprávní smlouvu o po-
skytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města Nejdek v předloženém znění.
• Schválilo poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města Nejdku ve výši 100 000,00 Kč pro První Krušnohor-
skou o.p.s., zastoupenou Bc. Miroslavem Račkem – ředitelem, a Mgr. Evou Nduwimana na základě plné moci 
a schválilo Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města Nejdek č. OISM/2022/53 
s První Krušnohorskou o.p.s.
• Schválilo návrh „Smlouvy o smlouvě budoucí kupní“ a návrh „Kupní smlouvy“ na prodej pozemků z majetku 
města Nejdku jako smlouvy vzorové.
• Schválilo směny pozemkových parcel v k. ú. Nejdek
• Schválilo všechny prodeje pozemkových parcel v k. ú. Nejdek, Fojtov, Suchá u Nejdku, Tisová u Nejdku
• Schválilo prodej bytové jednotky č. p. 793/13 za nejvyšší nabídkovou cenu 1 277 000,00 Kč
• Schválilo Veřejnoprávní smlouvu o výkonu některých činností městské policie pro rok 2022 mezi městem Nej-
dek a obcí Děpoltovice
Zápis v plném znění je zveřejněn na úřední desce města Nejdku a na webových stránkách města www.
nejdek.cz.

Bc. Šárka Levková, kancelář tajemníka

Uzavírka mostu
V termínu od 25. 4. 2022 do 30. 6. 2022 bude z důvodu rekonstrukce uzavřen most ev. č. M2 v Nerudově ulici 
v Nejdku. Objízdná trasa povede přes ulice Závodu míru – Rolavská – Nad Rolavou – Nerudova, viz přiložená 
situace.
Děkujeme za shovívavost po celou dobu stavby. 

Jarmila Rubešová, Odbor investic a správy majetku

Významné životní jubileum 
Dne 28. 3. 2022 oslavila významné život-
ní jubileum 100 let naše spoluobčanka, paní 
Jevdokie Kepková. Starostka města Nejd-
ku oslavenkyni osobně poblahopřála a pře-
dala sympatické dámě kytici a dárkový pou-
kaz. Paní Kepková vyprávěla paní starostce 
o svém životě. V Nejdku žije již od roku 1946 a téměř 
do 70 let se těšila z práce zdravotní sestřičky, kde 
přivedla na svět na 400 miminek. 
Oslavenkyni ještě jednou přejeme do života jen to 
nejlepší, a hlavně pevné zdraví a spokojenost.

Bc. Šárka Skořepová, Odbor vnitřních věcí – matrika
Fota poskytla autorka článku
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Ohlédnutí za Dnem učitelů
Ve čtvrtek 31. března 2022 jsme se po třech letech 
opět všichni sešli ve školní jídelně Základní školy 
Nejdek, náměstí Karla IV., p. o., abychom společně s 
pozvanými bývalými pedagogy oslavili Den učitelů. 
Za všechny popřála pedagogům hodně zdraví sta-
rostka města, paní Ludmila Vocelková.  
O hudební dárek se postarali žáci ZUŠ v Nejdku pod 
vedením paní učitelky Jiřiny Ronešové, DiS. a za hu-
debního doprovodu Bc. Lucie Komjátiové. 
Jubilantům, kterým je dohromady neuvěřitelných 
900 let, předala starostka města společně s mís-
tostarostkou Pavlínou Schwarzovou krásné kytice.  
O občerstvení se opět postarala paní Jarošová se 
svým kolektivem.
Sváteční odpoledne pokračovalo volnou zábavou, 
povídáním a vzpomínáním. K nahlédnutí byly foto-

grafie z minulých let, které všem připomněly teh-
dejší atmosféru a skutečnost, že čas nelze zastavit.
Milé paní učitelky, páni učitelé, byli jsme ve Vaší 
společnosti velice rádi a budeme se těšit na setkání 
opět za rok. Opatrujte se ve zdraví, ať jste stále du-
chem mladí a ať Vám nechybí radost ze života.
Přejeme Vám hodně zdraví, protože je vzácné; hod-
ně štěstí, protože je krásné; hodně lásky, neboť je 
jí málo; hodně radosti, aby žít za to stálo; hodně 
slunce, aby pro Vás hřálo; hodně krásných snů, aby 
se Vám zdálo. 
Všem, kteří se na příjemném odpoledni podíleli, 
děkujeme!

S. Taušková, Odbor sociálních věcí a školství 
Foto poskytla autorka článku

Žáci 1. stupně ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV. pravi-
delně navštěvují nejdeckou knihovnu. Kromě besed 
o knihách a jejich autorech pro ně zaměstnankyně 
knihovny připravují také vyrábění spojené s vyprá-
věním o tradicích, poutavé výstavy a soutěže.
Naši třeťáci navštívili knihovnu na konci měsíce 
března. Připomněli si, jak se příroda mění na za-
čátku jara, seznámili se s významem Velikonoc a 
tradicemi s nimi spojenými. Nabyté vědomosti si 

ověřili v krátkém testu. Aby nebyla návštěva pouze 
o učení, připravila si pro ně knihovna také výrobu 
velikonočního věnce.
Žákům se výrobky vydařily, každý si domů odnesl 
originální ozdobu. Děkujeme zaměstnankyním 
knihovny za příjemné setkání a zajímavý program. 
Těšíme se na příští setkání.

Žáci 3. ročníku a jejich učitelky

ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.
Jarní návštěva knihovny v Nejdku

ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.
Musíme si pomáhat

Jsme velice rádi a jsme pyšní, že našim žákům slova 
solidarita, vzájemná pomoc a láska k bližnímu ne-
jsou cizí. V měsíci březnu uspořádali žáčci 1. stup-
ně Koláčový týden. Nabízeli své výrobky – pečené  
i nepečené a podařilo se jim získat úctyhodných  
28 260 Kč.  Celá akce proběhla pod záštitou huma-
nitární organizace Člověk v tísni, která má i v Nejdku 
své pracoviště. 
Situace na Ukrajině donutila odejít ze země mno-
ho lidí, především žen a dětí. Některé z nich už se 
seznamují se svými českými spolužáky, učí se první 
česká slova, navazují nová přátelství. Daleko od své-
ho domova. Nikdo z nás by s nimi pravděpodobně 
neměnil. Část dětí vstřebává český jazyk a přivyká 
novému prostředí pod vedením pracovníků Člověk 
v tísni. 
Peníze získané ze sbírky budou použity na pokrytí 
nejnutnějších výdajů dočasně nejdeckých ukra-
jinských rodin. Zvláště na nákup školních potřeb  
a úhradu obědů ve školách.
Děkujeme všem žákům a jejich rodičům, s jakým 
nasazením se do akce zapojili. Všem učitelkám, 
které věnovaly čas a námahu. A také všem dobrým 
lidem se srdcem na pravém místě.

Za ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.  
Mgr. Barbora Částková

ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.
Recitační soutěž

Po delší odmlce uspořádali učitelé českého jazyka na 
naší škole recitační soutěž. Žáci předváděli své umění 
ve dvou kategoriích, 6.–7. ročník a 8.–9. ročník. 
Měli jsme možnost si poslechnout recitaci ukázek z děl 
různých historických období a autorů, např. básně F. 
Villona, bajky I. A. Krylova, balady K. J. Erbena, písňové 
texty Voskovce a Wericha, M. Ebena nebo J. Nohavici. 
Výkony všech recitátorů byly výborné, a proto měla 
porota složená z učitelů pedagogického sboru před 
sebou těžký úkol – rozhodnout o vítězích. Nakonec se 
dohodla následovně: v kategorii 6.–7. ročník získala 1. 
místo N. Bourová, 2. místo Beáta Hüttnerová a 3. mís-
to V. Lebedová; v kategorii 8.–9. ročník se o 1. místo 
rozdělily A. Dejlová a M. Voláková, na 2. místě skon-
čila K. Rauová a 3. příčku vybojoval K. Tušek. Všichni 
soutěžící získali sladkou odměnu a ti, kteří skončili na 
bedně, byli oceněni knihou.
Všem recitátorům děkujeme za účast a těšíme na další 
soutěže. 

Mgr. Lenka Dejlová
Foto poskytla autorka článku
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Den otevřených dveří ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.
Den otevřených dveří se letos uskutečnil 24. března. 
Děti, které čeká od září povinná školní docházka, 
si mohly prohlédnout prostory školy, ve kterých se 

budou po dobu několika let vzdělávat. Čekalo na 
ně několik stanovišť, v herně si zatančily, na hřišti  
a v tělocvičně zasportovaly, ve třídách vyráběly 
a počítaly, hrály si ve školní družině a pracovaly  
s interaktivní tabulí. Školu obdivovaly nejen děti, 
ale také dospělí, kteří navštívili školu poprvé nebo 
se po několika letech vrátili na místa, kde trávili 
velkou část svého dětství. Doufáme, že se na první 
školní den budou prvňáčci těšit stejně tak jako per-
sonál školy.   

Mgr. Monika Kratochvílová
Foto poskytla autorka článku

ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.
I prvňáci dokážou pomáhat

Uplynulo již sedm měsíců, co naši prvňáčci usedli do 
školních lavic. Kromě psaní, čtení a počítání se děti 
učí i základním hodnotám v lidském životě. Vede-
me děti, aby si vzájemně pomáhaly a také si uměly  
o pomoc říct. V každodenních činnostech podporu-
jeme celkový rozvoj žáků. 
Tak i v projektu Masopust, který jsme uspořá-
dali před jarními prázdninami pro naše dvě prv-
ní třídy, jsme se snažili přispět na dobrou věc  
a podpořit sbírkou děti z Ukrajiny. Celý týden jsme 
recitovali masopustní básničky, říkanky a zpívali 
masopustní písně a povídali si o lidových zvy-
cích. Den před masopustním průvodem napekli 
rodiče společně se svými dětmi koblihy, koláče, 

buchty a další sladké i slané dobroty.  
Ve veselém maškarním průvodu pak prvňáci prošli 
školou. Potěšili básničkou a obdarovávali pochout-
kami nejen třídy na 1. a 2. stupni, ale i ve školní 
jídelně, ředitelně, sborovně. Na oplátku pak žáci, 
učitelé, paní kuchařky i paní uklízečky přispěli do 
sbírky na ukrajinské děti.
Chtěli bychom tímto poděkovat všem rodičům za 
upečení dobrot a žákům, učitelům, vedení školy za 
finanční příspěvky. Uznání patří samozřejmě našim 
prvňáčkům, že to tak skvěle zvládli. Ve sbírce na 
podporu ukrajinských dětí jsme vybrali 12 500 Kč. 

 Třídní učitelky I. A a I. B
Foto poskytly autorky článku

ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.
Školní družina 

Březen, měsíc knihy, nás motivoval k návštěvě naší 
městské knihovny, kde jsme měli předem domluve-
ný program pro 1. a 3. třetí oddělení školní družiny. 
Šikovná slečna knihovnice Majda nám připravila 
lekci čtenářské gramotnosti. Všechny děti plnily 
zadané úkoly s nadšením a velkým zájmem, proto 
na ně čekala po skončení sladká odměna. Návště-
va knihovny se nám moc líbila a určitě se sem brzy 
opět vypravíme. Další březnovou celodružinovou 
akcí bylo divadelní představení. Po dlouhé době  
k nám opět zavítalo plzeňské divadlo Dráček s no-
vou pohádkou „O bolavém zoubku“. Vtipně zahraná 
pohádka nás všechny moc pobavila, ale i poučila. 
Děti si domů odnesly spokojený úsměv a těší se na 
další pohádku divadla Dráček. V posledním březno-
vém týdnu jsme zahájili projekt „Hurá, je tu jaro“. 

 Vychovatelky ŠD                                                                                

Zápis do MŠ Nejdek, 
Závodu míru

Všechny malé kluky, holky, zveme k nám do naší školky.
KDY? Ve čtvrtek 5. května od 9:00 do 14:00 hodin.

Školní vzdělávací program nese název Ve školce i za vrátky s přírodou a zvířátky.
Jeho hlavním cílem je probouzet u dětí citový vztah k příroděa vytvářet dovednosti a návyky ve vztahu k 

životnímu prostředí.
Těšíme se na nové kamarády.

ZŠ Nejdek, Karlovarská
Pohybové hrátky

7. března 2022 zahájila třída 7.A s paní ředitelkou 
Považajovou, která je jejich tělocvikářkou, akci s ná-
zvem Pohybové hrátky pro předškoláky. Jako první k 
nám na návštěvu přišly děti z MŠ Nerudova. Sedmáci 
se o ně ihned postarali, dovedli je do tělocvičny, kde 
měli nachystanou řadu stanovišť s rozmanitými po-
můckami a úkoly. Na každém stanovišti se skupinky 
dětí několikrát vystřídaly a vyzkoušeli si tak těles-
nou zdatnost, rovnováhu, obratnost, manuální zruč-
nost, ale také odvahu. Vždyť podívat se do velké ško-
ly a povídat si s velkými žáky, to chce kuráž. Děti ze 
školky dokázaly, že jsou moc šikovné. Jako odměnu 
jim sedmáci předali vlastnoručně vyrobené medaile 
a také pexeso na památku první návštěvy ve škole. 
Žáci 7. A odvedli vynikající práci, však také rychlé 
chystání pomůcek, systém práce s malými dětmi 
a následný úklid s paní ředitelkou pilně trénovali.  
O spokojenosti předškoláků svědčí fotografie z akce, 
na které se můžete podívat na www.zskarlovarska.
cz. MŠ Lipová k nám na návštěvu přišla v pondělí  
21. 3. 2022, 28. 3. 2022 k nám zavítala také MŠ 
Závodu míru. 2. 5. 2022 s potěšením přivítáme MŠ 
Husova. Děkujeme 

Mgr. Bedřiška Treglerová
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S Agenturou Pernštejni spolupracujeme již mnoho let – navštívili nás s pořady  
o husitských válkách, římských císařích, slavných Přemyslovcích, v tělocvič-
ně jsme měli dokonce vikingskou loď... V době, kdy panovala přísná opatření  
s ohledem na pandemii způsobenou virem covid-19, připravili výborný vzděláva-
cí pořad Leonardo da Vinci - 500 let. Ten jsme nyní měli možnost zhlédnout. Z tě-
locvičny se stalo divadlo a výstavní sál najednou. K vidění byly Leonardovy slavné 
obrazy, skici z anatomie, vědecká pojednání a hlavně repliky jeho vynálezů. Moh-
li jsme si nejen prohlédnout, ale i vyzkoušet funkčnost bicyklu, excentrické vačky, 
řetězového převodu, anemometru (přístroj na měření síly větru), lucernového 
převodu, zaujala také víceranná puška, tank, studie závaží, ornitoptéra (létací 

stroj), samosvorný most či 
vzdušný šroub (helikoptéra).  
Prostřednictvím divadel-
ního představení jsme se 
dozvěděli mnoho z Leonar-
dova života a tvorby, během 
následné prohlídky byly 
zodpovězeny všechny naše 
všetečné dotazy. Nabyté vě-
domosti si žáci ověřili také 
prostřednictvím pracovních 
listů, které jsme od Pern-
štejnů obdrželi. Děkujeme 
za báječný vzdělávací pořad  
a těšíme se na další!

Mgr. Bedřiška Treglerová
Foto poskytla autorka článku

V rámci projektu Společně se zlepšujeme, ke kterému najdete více informací na 
www.zskarlovarska.cz v záložce projekty, úspěšně proběhlo již několik zajíma-
vých projektových dnů. Paní lektorka Mgr. Kateřina Hanková (z.s. Galerie SUPER-
MARKET wc) za pomoci třídních učitelek připravila pro naše žáky zajímavé akti-
vity, při kterých se dozvěděli mnoho o designu, recyklaci odpadových materiálů, 
o tom, jak si dobře naplánovat práci, jak spolupracovat s kamarády, jak se poučit 
z vlastních chyb, jak vyrobit něco nového za využití vlastní fantazie. Výsledkem 
projektových dnů byly například rolovací penály, ozvučná dřívka, papírové lout-
ky, designové tričko nebo ruční papír. Děti jsou šikovné a vnímavé a ze svých vý-
robků mají zaslouženou radost.

 Mgr. Bedřiška Treglerová
Foto: Miroslava Smolíková

21. březen se nesl jak ve světě, tak na naší škole v duchu barevných a naprosto 
odlišných ponožek. Asi se ptáte, proč zrovna ponožek? Právě na tento den totiž 
každoročně připadá světový den Downova syndromu. 21. chromozom mají lidé  
s Downovým syndromem hned třikrát, proto 21. 3. 
Rozhodli jsme se tedy také zapojit a podpořit tak děti, dospívající, ale i do-
spělé s Downovým syndromem tím, že si každý z nás v pondělí 21. břez-
na oblékl na každou nožku jinou ponožku. Tradičním symbolem je totiž 
nesourodý pár ponožek, který znázorňuje příčinu této genetické poruchy. 
Nožky patami k sobě symbolizují chromozom X, který mají lidé s Downo-
vým syndromem navíc.  Chtěla bych tímto poděkovat všem, kteří se spolu  
s námi (děti, kolegové a někteří rodiče) rozhodli, byť jen touto maličkostí, podpo-
řit osoby s Downovým syndromem. 

uč. Kateřina 
Kollárová

Foto poskytla 
autorka článku

Děkujeme firmě Cvinger bus s.r.o. za zajištění dopravy na Den učitelů, Hotelu Sei-
fert pak za to, jak dobře se o nás při oslavě Dne učitelů postarali. 
Děkujeme učitelskému sboru a dalším zaměstnancům školy za pomoc s poříze-
ním pomůcek a zaplacením obědů pro ukrajinské žáky. Děkujeme také dětem  
a rodičům, kteří pro děti z Ukrajiny přinesli penály, aktovky a další pomůcky. Naši 
žáci zaslouží velkou pochvalu za vřelé přijetí, které novým spolužákům poskytli.
Děkujeme panu Bystřickému za uskutečnění vzdělávacího pořadu „To je zákon, 
kámo“ ve třídách 8. a 9. ročníku. Akce navazovala na Revolution Train a byla velmi 
užitečná.
Děkujeme Městské knihovně Nejdek za rozmanité besedy, soutěže a vyrábění, 
které pro nás pořádá. 

Po třech letech jsme konečně opět mohli pozvat k nám do školy na návštěvu ve-
řejnost. Den otevřených dveří se uskutečnil ve čtvrtek 24. 3. 2022 a byl velmi 
rozmanitý. Průvodci z řad žáků 8.A, 8.B a 9.A hosty provedli všemi prostorami 
školy. Ve třídách se prezentovaly pomůcky a počítačové programy, pedagogové  
a vedoucí zájmových útvarů DDM umožnili návštěvníkům vyzkoušet si např. po-
kusy, cvičení, zpívání, práci s interaktivní tabulí, šití, vyrábění, ochutnat občerst-
vení, řídit auta na dálkové ovládání, podívat se na 3D tiskárnu nebo kroniky školy. 
Ke zhlédnutí byly výrobky, výkresy, keramika či šperky. Bylo toho zkrátka hodně. 

Na návštěvu k nám přišli žáci bývalí, 
současní i budoucí. Vládla příjemná at-
mosféra a my doufáme, že se všem v ZŠ 
Nejdek, Karlovarská líbilo. Za návštěvu 
děkujeme 157 hostům a za výborně 
odvedenou práci všem organizátorům.

 Mgr. Bedřiška Treglerová
Foto:  K. Kollárová

ZŠ Nejdek, Karlovarská
Den otevřených dveří

ZŠ Nejdek, Karlovarská
Leonardo 500 let - vzdělávací pořad

ZŠ Nejdek, Karlovarská
Projektové dny ve škole

ZŠ Nejdek, Karlovarská
Veselé nožky 

(Světový den Downova syndromu)

ZŠ Nejdek, Karlovarská
Poděkování
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Aktuality

Klub seniorů informuje
7. 5. – zájezd přihlášených do Prahy na odpoled-
ní představení muzikálu „Tři mušketýři“ v Divadle 
Broadway (od 14 h, vstupenka 300 Kč). Odjezd  
z autobusového nádraží v 8.30. 15. 5. – Mezinárodní 
den rodiny, u nás tradiční Den matek – maminkám 
všeho věku, nejen seniorkám, přejeme radostný  
i každý další den. Připravujeme: 7. 6. zájezd do Ma-
nětína a Mariánské Týnice – odjezd v 8.30, účast-
nický příspěvek 250 Kč. (Přihlášky byly přijímány na 
dubnové valné hromadě.)
Ohlédnutí: Na besedě (24. 3.) s vedoucí Odboru soci-
álních věcí a školství Ing. Tauškovou jsme byli ujiště-
ni, že na „sociálce“ jsou pro všechny dveře otevřené. 
Překvapivá byla pro přítomné informace o velmi vy-

užívaném „Senior Expresu“ i o pomoci našeho města 
těm, kteří prchají z Ukrajiny před válkou 
Rozloučení: 26. 4. jsme se na nejdeckém hřbitově 
naposledy rozloučili s naší dlouholetou předsedkyní 
a obětavou organizátorkou nejrůznějších společ-
ných setkávání – s paní Evou Rudolskou. Při vstupu 
do 20. výročí vzniku našeho spolku bude jeho sou-
časné vedení dál pokračovat v odkazu své zaklada-
telky. Děkujeme, paní Evo!          

     
Rada Klubu seniorů

SPCCH ZO Nejdek informuje
Výňatek z dopisu předsedovi NRZP ČR Mgr. Václavu 
Krásovi od Ing. Mariana Jurečky, místopředsedy vlá-
dy a ministra práce a sociálních věcí:
Vážený pane předsedo,děkuji Vám za zaslané Pro-
hlášení předsednictva NRZP ČR, které se věnuje sou-
časnému růstu cen pohonných hmot. Ubezpečuji 
Vás, že naše vláda si je vědoma, že současný růst po-
honných hmot citelně pociťuje většina společnosti. 
Zavedla proto již některá opatření, která mohou 
alespoň částečně pomoci.
Další, co se od 1. dubna 2022 nemění, je: Mobilita 
osob se zdravotním postižením je podporována růz-
nými intervencemi, jako je bezplatná městská hro-
madná doprava, bezplatné užívání zpoplatněných 

komunikací, 75% sleva z ceny jízdného ve vlakových 
a autobusových spojích.
Dále se jedná o zvýšení příspěvku na mobilitu ze 
současných 550 Kč/měsíc na 825 Kč/měsíc. 
Pro Nejdecké listy ve zkrácené verzi převzal  
a připravil: 

Jaroslav Seidl,místopředseda SPCCH ZO Nejdek z.s.

Další společnou akcí, do které se zapojila i naše 
školní družina, byla akce RC Zvoneček – Radovánek. 
Úkolem bylo ozdobit velikonočními dekoracemi 
truhlíky na našem náměstí. Byla to výzva a moti-
vace pro paní vychovatelky, ale především pro děti, 
které mají spoustu nápadů a fantazie. Společně 
jsme se pustili do tvoření a vyrábění.
Aprílové počasí si s námi pohrálo, při zdobení nás 
zábly ruce, ale to nás nezastavilo. Myslíme si, že se 
nám to povedlo. Všichni jsme z této akce měli ra-
dost. Doufáme, že snahu našich dětí ocení i občané 
našeho města. 

Vychovatelky školní družiny Nejdek zabodoval 
 v soutěži 

dechových nástrojů
Dne 30. března se konala krajská soutěž dřevěných 
dechových nástrojů. Ve hře na zobcovou flétnu se 
účastnilo šestnáct soutěžících. ZUŠ v Nejdku repre-
zentovala ve II. kategorii žákyně Simona Valento-
vá, která se nejen umístila na prvním místě, ale je 
dokonce druhým náhradníkem do ústředního kola, 
které se koná v květnu.
Já sám jsem byl překvapený, s jakou jistotou Simča 
zahrála, a zasloužený diplom přinesl slzy štěstí. Je 
opravdu radost vidět rozzářené oči žáka, kterého 
hraní na nástroj baví a těší se na jakékoliv vystou-
pení.

Poděkování patří i p. uč.  
Komjátiové za citlivý dopro-
vod a velkou ochotu.
Závěrem chci také poděko-
vat rodičům, bez kterých by 
soustředěná práce nebyla 
možná.

Petr Čamek, učitel ZUŠ Nejdek
Foto poskytl autor článku

V březnu si děti ze školní družiny užily zajímavou  
a hlavně naučnou besedu se členem Záchranné sta-
nice živočichů DROSERA. Hostem besedy, která nesla 
název ŽIVOT DRAVCŮ, byl pan V. Babič, který s sebou 
přinesl na ukázku i malou sovičku. Děti nadšeně 
poslouchaly spoustu zajímavostí o životě dravců, 
ale i o jejich ohrožení ve volné přírodě. Velkým pře-
kvapením na závěr odpoledne bylo, že si děti mohly 
v ochranné rukavici vzít na ruku sovičku a něžným 
pohlazením jí poděkovat za její trpělivost. Poděko-
váním byly pro pana Babiče spokojené tváře dětí  
a velký potlesk. 

Vychovatelky školní družiny

V prostorách nejdeckého kina se 29. března 2022 
konal premiérově koncert třídy bicích nástrojů pana 
učitele Radoslava Šulce a tanečního orchestru ZUŠ 
Nejdek STEAM pod vedením Karla Roneše. Hned po 
příchodu do kina zaujal diváky pohled na zcela zapl-
něné pódium, na kterém byly uprostřed postaveny 
dvě bicí soupravy a připraven prostor pro dechovou, 
klávesovou a kytarovou sekci orchestru. 
V úvodní části koncertu měli diváci možnost zhléd-
nout sólo pro dvě bicí soupravy v provedení pana 
učitele Radoslava Šulce a žáka Jana Michálka.
Následně se kinem rozezněly první skladby orches-
tru STEAM. V orchestrálních skladbách se střídali za 
bicí soupravou žáci, studující hru na bicí nástroje  
v ZUŠ. Zpěvem potěšila diváky Tereza Sekotová, 
která ukončila na ZUŠ studium sólového zpěvu před 
dvěma roky.

Prostřední blok koncertu byl věnován só-
lovému vystoupení žáků, studujících hru 
na bicí nástroje. Všichni žáci (Marek Mach,  
Tomáš Melichar, Nela Vondrová, Matěj Kříž,  
Kryštof Schwarz, Karel Holoubek, Jan Michálek, 
Josef Děbnár a Jan Škach) předvedli fantastické vý-
kony přesnou hrou s podklady. Publikum jednotlivá 
vystoupení odměnilo vždy bouřlivým potleskem.
V závěrečné části koncertu vystoupil taneční orche-
str ZUŠ Nejdek Steam, který interpretoval v nápa-
ditých aranžích známé skladby z oblasti populární  
a rockové hudby.
Po velkém ohlasu ze strany rodičů žáků a publika 
budeme určitě tento typ koncertu zařazovat do kaž-
doročních veřejných koncertů ZUŠ.

Karel Roneš, ředitel ZUŠ Nejdek
Foto poskytl autor článku

ZUŠ Nejdek – koncert bubeníků a orchestru STEAM

ZŠ Nejdek, Karlovarská - ŠD
Beseda o životě dravců

ZŠ Nejdek, Karlovarská - ŠD
Výzdoba truhlíků
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Aktuality, vzpomínky

Vzpomínáme

8. 4. 1981 – 21. 4. 1997
Nic horšího na světě není, když odjede bez 
rozloučení ten, koho moc rádi máte. Tak s 
bolestí už jenom vzpomínáte… Bylo mu 
pouhých 16 let, když odjel a nevrátil se 
zpět můj syn František Balvín. Stále 

vzpomínáme. Rodina Balvínova

Dne 29. 4. 2022 uplynulo 
17 let od chvíle, kdy nás 

navždy opustila paní 
Marta Dolečková.            

S láskou vzpomíná rodina.

Dne 15. 4. 2022 uplynulo již 9 let od 
doby, co nás navždy opustil milovaný 

manžel, tatínek, dědeček a kamarád, řidič 
autobusu, pan  František Kokštein. Stále 
vzpomíná manželka, syn Petr s rodinou a 

dcera Jana s rodinou.

Dne 4. 5. 2022 uplyne 9 
smutných let od chvíle, kdy 

nás navždy opustil milovaný 
pan Jaroslav Müller. S 
láskou stále vzpomínají 

dcera a družka s rodinami.

Dne 12. 5. 2022 uplyne 6 let od 
chvíle, kdy nás navždy opustil 

tatínek a dědeček,                
pan Karel Orlíček.

Vzpomínají synové Jirka a 
Mirek s rodinou.

Dne 6. 5. 2022 uplyne 13 
smutných let od chvíle, kdy 
nás navždy opustila naše 

milovaná paní                 
Soňa Radoňová. S láskou 
stále vzpomíná celá rodina. 

Dne 3. 5. 2022 uplynou 4 
roky, kdy nás navždy 

opustila milovaná manželka, 
maminka a babička, paní 

Vlasta Šidlíková. S láskou v 
srdci vzpomínají manžel, děti 

a vnoučata. 

Dne 31. 5. 2022 uplyne 15 let 
od doby, kdy nás navždy opustil 

náš milovaný tatínek, tchán, 
dědeček a pradědeček, pan 

Josef Takács. S láskou 
vzpomínají dcery s rodinami. 

Dne 25. 5. 2022 uplyne dvacet let, 
kdy nás navždy opustila paní 

Magdalena Výrutová. Kdo v srdci 
žije, neumírá. S láskou vzpomíná 

celá rodina.

Dne 21. 5. 2022 uplyne 10 let, kdy nás 
navždy opustil pan Arnošt Výrut. Čas 

ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska, úcta a 
vzpomínky v srdcích zůstávají. S láskou 

vzpomíná celá rodina.

Dne 17. 5. 2022 uplyne 10 
smutných let, kdy nás navždy 

opustil manžel, tatínek a 
dědeček, pan Villi Štěřík.        

S láskou vzpomínají manželka 
a dcery s rodinami. 

Dne 10. 5. 2022 uplyne již 10 
let, kdy nás opustil pan 
Kamil Kment. S láskou 

vzpomínají rodiny 
Kmentových, Šedivých a 

Pospíšilových. 

Dne 28. 5. 2022 uplyne 20 let od doby, 
kdy nás navždy opustila naše milovaná 

maminka a babička,                            
paní Eva Kaufmannová. 

S láskou vzpomíná celá rodina. 

ZUŠ Nejdek – krajské kolo soutěže  
zušek v sólovém zpěvu

Dne 11. 3. 2022 se konalo krajské kolo pěvecké sou-
těže zušek, kam jsme se dostali i my pod vedením 
paní učitelky Ronešové a s doprovodem paní Kom-
játiové. Od začátku školního roku jsme se pečlivě 
připravovali na naše pěvecké výkony, vybírali reper-
toár, který nám seděl nejvíc. Tyto repertoáry jsme 
šikovně předvedli před porotou a taky něco vyhráli. 
Druhé místo nám vyhrály Ella Filčáková a Eliška 
Čápová a první místo si vyzpívala Anna Zettlová  
a já. Paní učitelka Komjátiová dostala též ocenění 
za báječný doprovod a my jí děkujeme za její pilnou 
práci. Jako žáci jsme hodně pracovali, ale komu pa-
tří největší dík, je našemu vedení, a to paní Jiřině 

Ronešové. Výborně nás připravovala na soutěže,  
a to hlasově, interpretačně a eticky. Tato tvrdá práce 
nám přinesla ovoce a máme se čím pyšnit.
Kristýna Sekotová, žákyně ZUŠ Nejdek

ZUŠ Nejdek vás srdečně zve na květnové 
koncerty:

25. 5. 2022 15.00 hodin – ZUŠ OPEN Mlýnská 
kolonáda Karlovy Vary,

koncert orchestru STEAM 

31. 5. 2022 17:00 hodin – Závěrečný koncert 
ZUŠ v kinosále Nejdek, vstup zdarma.

Pozvánka – ZUŠ Nejdek
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Fotoreportáž

Fotoreportáž ze slavnostního křtu průvodce Nejdkem 
„Po stopách skřítka Nejdulky“ s procházkou, čtením a hudbou 9. 4. 2022

Psa by nevyhnal, ale naši otužilí Krušnohorci přišli. 
Sníh rychle roztál, ale zima to nevzdala.

Ti z 52 ilustrátorů, kteří nepodlehli sílící viróze, přijali od paní starostky poděkování.

Nejdečané, současní i minulí, kteří přispěli do knihy svým příběhem, získali titul 
„NEJDECKÝ PAMĚTNÍK“.

Pěvecký sbor Komoráček pod vedením paní učitelky Jany Uhlíkové byl také 
v oslabení, ale duše Nejdečanů spolehlivě zahřál.

Děti a rodiče napekli a s paní učitelkou Bárou Částkovou za 
vydělané peníze podpořili Ukrajinu.

Křest knihy pramenitou vodou provedla starostka Ludmila Vocelková.

Bugr Band vysílal do prostoru tolik energie, že jsme se pěkně zahřáli. 
Byl to pěkný bugr!

Hotovo, můžeme se vydat k místům z příběhů.

Kniha je k dostání v Infocentru nebo 
Orfeus - cafe & wine Pokračováním pro-
jektu je výstavba místa setkávání, altánu 
v Lesíku.
Více informací  najdete na www.nejdulka.
cz. Budeme rádi, když na společný projekt 
přispějete jakoukoliv částkou.
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Mobilní rozhlas

MUNIPOLIS/Mobilní rozhlas
Vážení spoluobčané,
již delší dobu pro vás zajišťujeme službu Mobilní rozhlas. Možná jste si na svých chytrých telefonech všimli, že se změnil název aplikace – nově se jmenuje Munipolis. 
Díky této službě vás efektivně informujeme přímo do vašich mailů či telefonů. Ti z vás, kteří tak neučinili, mají možnost se stále přihlásit k odběru informací a už nikdy 
tak nezmeškáte důležité noviny a upozornění z naší samosprávy. Informace podle vašich zájmů vám budeme posílat mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace.  
Důležité pro vás je, že služba je zcela zdarma!
Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přinese?
• Upozornění na krizové události – výpadky energií, blížící se vichřice, dopravní uzavírky, varování před  
podomními prodejci apod. 
• Novinky a důležitá upozornění z úřadu – poplatky, digitalizované hlášení 
• Pozvánky na kulturní a sportovní akce
• Možnost upozornit na problémy ve městě formou služby Zmapuj to
• Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi
• V nejbližší budoucnosti NOVĚ i Nejdecké listy v mobilní aplikaci (bez nutnosti stažení dokumentu)
V registračním procesu si sami můžete nastavit typ informací, které vás zajímají (např. kultura, doprava, 
sport). Doporučujeme vyplnit vaše telefonní číslo a ulici, abychom vás mohli rychleji varovat v případě ne-
čekaných událostí (např. havárie vody, přívalové deště atd.). Vaše údaje budou u nás v bezpečí a v souladu  
s GDPR.
Přikládáme registrační formulář. Oficiální aplikaci MUNIPOLIS/Mobilní rozhlas si můžete stáhnout přímo na 
App Store nebo Google Play. Mobilní rozhlas tak budete mít stále při ruce.

Vedení města 

TEXT + foto 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Zvolte skupiny informací: 
 

 
 

POZOR: Pro platnost registrace je nutné podepsat souhlas se zpracováním osobních údajů na zadní straně tohoto registračního letáku. 
 

Souhlas se zpracováním osobních údajů 
podle obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR) 

 



10 Nejdecké listy | KVĚTEN 2022

Mobilní rozhlas

Jako subjekt údajů souhlasím, aby správce osobních údajů: město Nejdek, IČ 00254801, se sídlem Nejdek, náměstí Karla IV. 239, zpracovával 
moje osobní údaje v rozsahu: 
 
 jméno a příjmení, datum narození, bydliště, pohlaví, věk, 
 telefonní číslo, e‐mailová adresa, IP adresa počítače, mobilního telefonu či jiného zařízení, aktuální poloha, 

 
za účelem 
 využívání služeb komunikační platformy Mobilní rozhlas a partnerských projektů Zlepšeme Česko, Ukliďme Česko, ZmapujTo a Lepší 

Místo (dále jen partneři) a informování o novinkách komunikační platformy Mobilní rozhlas a jejích partnerů; přes Mobilní rozhlas 
můžu např. dostávat informační a krizové zprávy o dění v mé obci, můžu vyjadřovat svůj názor v anketách, může být zjišťována moje 
poloha nebo pohyb. To vše slouží pro zlepšení fungování lokálních služeb, pro zajištění lepších kulturních a sociálních potřeb, pro 
označení konkrétního místa nebo trasy apod., 

 
na dobu 5 let. 
 
Pokud mi ještě nebylo 16 let, musí výše uvedený souhlas dát také můj otec, matka či jiný zákonný zástupce. Prohlašuji, 
že toto omezení je mi známo a nijak ho neobcházím. 
 
Správce osobních údajů: 
město Nejdek, IČ 00254801, se sídlem náměstí Karla IV. 239, Nejdek. 
 
Kontaktní údaje správce: 
Zdeněk Plas, telefon: +420739244298, email: zdenek.plas@seznam.cz, nebo z.plas@nejdek.cz. 
 
Účel zpracování osobních údajů: 
využívání služeb komunikační platformy Mobilní rozhlas. 
Právní základ zpracování osobních údajů: 
souhlas se zpracováním osobních údajů udělený z důvodu registrace do komunikační platformy Mobilní rozhlas. 
 
Vaše osobní údaje budou předány v nezbytně nutném rozsahu: 
 
 provozovateli komunikační platformy Mobilní rozhlas, kterým je k datu poskytnutí tohoto souhlasu Neogenia s.r.o., IČ 291 98 950, se 

sídlem Hybešova 42, Brno. Tato společnost bude zpracovatelem osobních údajů, tedy bude mé osobní údaje pro správce osobních 
údajů používat. 

 Provozovatelům datových záloh a právním a ekonomickým poradcům správce nebo zpracovatele osobních údajů. 
 
Poskytování osobních údajů je smluvním požadavkem k zajištění řádného fungování komunikační platformy Mobilní rozhlas. 
Poskytnutí jakýchkoli údajů je dobrovolné; pokud je ale neposkytnete, nemusí být vůči Vám služby Mobilního rozhlasu funkční či 
plně funkční. 
 
Informace správce osobních údajů: 
 
OBECNÉ: 
 Vaše osobní údaje budou na základě souhlasu uchovány po dobu 5 let, nejvýše do odvolání tohoto souhlasu, pro krizovou komunikaci 

po dobu, po kterou se k Vám bude moct efektivně dostat přes Mobilní rozhlas zpráva pro ochranu Vašeho životně důležitého zájmu, 
 máte právo získat přístup ke svým osobním údajům, tedy získat od správce nebo zpracovatele osobních údajů potvrzení, 

zda Vaše osobní údaje jsou či nejsou zpracovávány; pokud ano, máte právo získat přístup k těmto údajům a dalším konkrétním 
informacím, 

 máte právo na opravu svých zpracovávaných osobních údajů, pokud jsou nepřesné. S přihlédnutím k účelům zpracování můžete 
požadovat doplnění neúplných osobních údajů, 

 máte právo na výmaz osobních údajů v zákonem stanovených případech, 
 máte právo na omezení zpracování osobních údajů v zákonem stanovených případech, 
 můžete získat své osobní údaje ve strukturovaném, běžně používaném a strojově čitelném formátu a můžete předat své osobní 

údaje jinému správci, 
 kdykoli můžete odvolat svůj souhlas se zpracováním osobních údajů, čímž nebude dotčena zákonnost zpracování před tímto 

odvoláním, 
 máte právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů, pokud se domníváte, že správce či zpracovatel osobních 

údajů zpracovávají Vaše osobní údaje neoprávněně či jinak porušují Vaše práva. 
 
ZVLÁŠTNÍ: 
 máte právo kdykoli vznést námitku proti zpracování osobních údajů, které se Vás týkají, pro účely informování o novinkách 

komunikační platformy Mobilní rozhlas a jejích partnerů. Po vznesení námitky nebudou již Vaše osobní údaje pro tento účel 
zpracovávány. 

 
 
 
 

V ________________________ DNE___________________  PODPIS SUBJEKTU ÚDAJŮ (OBČANA) ________________________ 
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Městská knihovna

KOUZELNÉ KARLOVARSKO
výstava soutěžních prací

Srdečně Vás zveme na vernisáž a 
slavnostní předání cen v rámci projektu 

Okno do České republiky.

Čtvrtek, 19. 5. 2022 v 17:15 hodin

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora. 
Pohyb osob ve vymezeném prostoru pro diváky se bude řídit platnými nařízeními popř. doporučením vlády ČR.

J. Bublová, 13 let, ZŠ Karlovarská, Klínovec

PPŘŘEEKKVVAAPPEENNÍÍ PPRROO MMAAMMIINNKKUU

Městská knihovna v Nejdku pořádá 
výtvarnou dílnu pro děti ke dni matek.

Kdy: 4. 5. 2022

Kde: dětské oddělení

V kolik: 13:00 – 16:30 

Vstupné: 30Kč

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora. 
Pohyb osob ve vymezeném prostoru pro diváky se bude řídit platnými nařízeními popř. doporučením vlády ČR .

MĚSTSKÁ KNIHOVNA V NEJDKU 
BUDE UZAVŘENA OD 4.7. DO 30. 9. 2022 
Z DŮVODU REVIZE KNIH. 
Poslední den půjčování bude čtvrtek 30. 6. 2022. 

POBOČKA KNIHOVNY
BUDE UZAVŘENA OD 10. 5. DO 30. 9. 2022 Z DŮVODU 

REKONSTRUKCE BUDOVY A REVIZE KNIH.
Poslední den půjčování bude úterý 3. 5. 2022.

Všechny výpůjčky budou prodlouženy do konce září.

MĚSTSKÉ KNIHOVNY V NEJDKU

Informace z městské knihovny
Ke konci měsíce března proběhly v knihovně veliko-
noční besedy se žáky 3. tříd obou našich základních 
škol a s předškoláky z MŠ Husova. Děti se seznámily 
s tradicemi Velikonoc u nás i v jiných zemích a od-
nesly si krásné vyrobené věnce na dveře a přáníčka.
7. 4. proběhla v kinokavárně poutavá cestovatelská 
beseda pro dospělé s Jakubem Greschlem, s kterým 
jsme procestovali západní část USA. 
Před velikonočními svátky nás navštívily děti na 
dětské dílně, kde jsme tvořili ponožkové zajíčky.
Žáci prvních ročníků obou základních škol v Nejdku 
se setkali s paní spisovatelkou Petrou Martíškovou 

při besedě „Poznávej přírodu s dráčkem Smrčkem“, 
kde se dozvěděli nejen jak vzniká knížka a ilustrace, 
ale i zajímavosti ze světa přírody. 
Ve čtvrtek 21. 4. se uskutečnila beseda o celostní 
medicíně, se kterou nás seznámil dr. h. c. Václav Vít.
CO NÁS ČEKÁ V KVĚTNU?
Překvapení pro maminku
Ve středu 4. 5. 2022 od 13:00 do 16:30 zveme všech-
ny malé výtvarníky na vyrábění v dětském oddělení 
ke Dni matek, kde si budou moci pro maminku vy-
tvořit milý dárek. 
Stravování podle tradiční čínské medicíny
Na čtvrtek 5. 5. 2022 v 17:30 hodin připravujeme 
zajímavou přednášku na téma stravování podle 
tradiční čínské medicíny s Ing. Ditou Kučerovou 
Broukalovou. Dita Kučerová Broukalová jako malá 
trpěla ekzémem, alergiemi a v dospělosti problémy 
s klouby a páteří. To ji vedlo hledat cesty ke zdraví, 
zvláště pak, když alergiemi trpěly i její děti. Zabývá 
se především postklasickou homeopatií (15 let), 
ale studovala i jiné alternativní směry. Z tradiční 
čínské medicíny používá především způsob stra-

vování, dále se zabývá refl exní terapií a různými 
druhy masáží.
Beseda s paní Michaelou Fišarovou
31. května zamíří do naší čítárny žáci 4. a 5. roční-
ku ZŠ Nejdek nám. na besedu s paní spisovatelkou 
Michaelou Fišarovou, kde jim bude přednášet 
o svých knihách.
Hry bez hranic
Po skončení velikonočních besed jsme se s velkým 
úsilím pustili do úkolu, který nás letos po delší 
odmlce opět čeká. Je to soutěž pro dětské čtenáře 
z knihoven celého našeho regionu – Hry bez hranic 
aneb knihovnice dětem. Tento projekt je nejvýraz-
nějším počinem tzv. Klubka (Klub dětských kniho-
ven v Karlovarském kraji). Koná se od roku 2007 za 
fi nanční podpory Ministerstva kultury a SKIP (Svaz 
knihovníků a informačních pracovníků).
Cílem projektu je podpořit čtenářství, rozšířit zna-
losti dětí o našem regionu a propagovat práci dět-
ských oddělení veřejných knihoven v Karlovarském 
kraji. Podstatné je pro nás také setkávání dětí z růz-
ných knihoven v kraji a jejich vzájemná komunikace. 
Této akce se účastní vždy kolem 15 knihoven.
Každý ročník se koná v jiném městě či obci Karlo-
varského kraje. Hlavním pořadatelem je právě SKIP. 
Soutěžícími jsou družstva složená ze čtyř dětských 
čtenářů a knihovnice. Téma letošní soutěže je „Stro-
my a my“ a uskuteční se v sobotu 14. 5. 2022 v Da-
lovicích. 
Soutěž Kouzelné Karlovarsko
V období od 17. 1. do 20. 4. jsme pro základní ško-
ly, mateřské školy a ZUŠ vyhlásili soutěž na téma 
v rámci projektu Okno do České republiky.
Tématem výtvarné a literární soutěže je Kouzelné 
Karlovarsko. Karlovarsko historické, současné, bu-
doucí, pohádkové, ale i fantastické. Pro turisty, děti 
i dospělé, zkrátka v různých podobách. 
Ze soutěžních prací bude uspořádána výstava od 
9. 5. do 30. 6., na kterou Vás srdečně zveme. 
Vernisáž a slavnostní předání cen proběhne 
19. 5. 2022 od 17:15 hodin.
Upozornění na uzavření knihovny a její pobočky
Upozorňujeme čtenáře a návštěvníky pobočky 
knihovny v areálu ZŠ Karlovarská na uzavření 
z důvodu rekonstrukce budovy školní jídelny, kde se 
pobočka nachází. Tato budova se bude rekonstruo-
vat během školních prázdnin a je třeba ji vystěho-
vat. Posledním půjčovacím dnem bude tedy úterý 
3. 5. 2022.
Zároveň upozorňujeme na uzavření knihovny 
v hlavní budově na nám. Karla IV., kde během 
prázdnin bude probíhat revize knihovního fon-
du. Knihovna bude uzavřena od 4. 7. 2022 do 
30. 9. 2022. Všechny výpůjčky budou prodlouženy 
do konce září. O otevření knihovny a pobočky vás 
budeme včas informovat.

Magdalena Satýnková, Odbor kultury

Jako subjekt údajů souhlasím, aby správce osobních údajů: město Nejdek, IČ 00254801, se sídlem Nejdek, náměstí Karla IV. 239, zpracovával 
moje osobní údaje v rozsahu: 
 
 jméno a příjmení, datum narození, bydliště, pohlaví, věk, 
 telefonní číslo, e‐mailová adresa, IP adresa počítače, mobilního telefonu či jiného zařízení, aktuální poloha, 

 
za účelem 
 využívání služeb komunikační platformy Mobilní rozhlas a partnerských projektů Zlepšeme Česko, Ukliďme Česko, ZmapujTo a Lepší 

Místo (dále jen partneři) a informování o novinkách komunikační platformy Mobilní rozhlas a jejích partnerů; přes Mobilní rozhlas 
můžu např. dostávat informační a krizové zprávy o dění v mé obci, můžu vyjadřovat svůj názor v anketách, může být zjišťována moje 
poloha nebo pohyb. To vše slouží pro zlepšení fungování lokálních služeb, pro zajištění lepších kulturních a sociálních potřeb, pro 
označení konkrétního místa nebo trasy apod., 

 
na dobu 5 let. 
 
Pokud mi ještě nebylo 16 let, musí výše uvedený souhlas dát také můj otec, matka či jiný zákonný zástupce. Prohlašuji, 
že toto omezení je mi známo a nijak ho neobcházím. 
 
Správce osobních údajů: 
město Nejdek, IČ 00254801, se sídlem náměstí Karla IV. 239, Nejdek. 
 
Kontaktní údaje správce: 
Zdeněk Plas, telefon: +420739244298, email: zdenek.plas@seznam.cz, nebo z.plas@nejdek.cz. 
 
Účel zpracování osobních údajů: 
využívání služeb komunikační platformy Mobilní rozhlas. 
Právní základ zpracování osobních údajů: 
souhlas se zpracováním osobních údajů udělený z důvodu registrace do komunikační platformy Mobilní rozhlas. 
 
Vaše osobní údaje budou předány v nezbytně nutném rozsahu: 
 
 provozovateli komunikační platformy Mobilní rozhlas, kterým je k datu poskytnutí tohoto souhlasu Neogenia s.r.o., IČ 291 98 950, se 

sídlem Hybešova 42, Brno. Tato společnost bude zpracovatelem osobních údajů, tedy bude mé osobní údaje pro správce osobních 
údajů používat. 

 Provozovatelům datových záloh a právním a ekonomickým poradcům správce nebo zpracovatele osobních údajů. 
 
Poskytování osobních údajů je smluvním požadavkem k zajištění řádného fungování komunikační platformy Mobilní rozhlas. 
Poskytnutí jakýchkoli údajů je dobrovolné; pokud je ale neposkytnete, nemusí být vůči Vám služby Mobilního rozhlasu funkční či 
plně funkční. 
 
Informace správce osobních údajů: 
 
OBECNÉ: 
 Vaše osobní údaje budou na základě souhlasu uchovány po dobu 5 let, nejvýše do odvolání tohoto souhlasu, pro krizovou komunikaci 

po dobu, po kterou se k Vám bude moct efektivně dostat přes Mobilní rozhlas zpráva pro ochranu Vašeho životně důležitého zájmu, 
 máte právo získat přístup ke svým osobním údajům, tedy získat od správce nebo zpracovatele osobních údajů potvrzení, 

zda Vaše osobní údaje jsou či nejsou zpracovávány; pokud ano, máte právo získat přístup k těmto údajům a dalším konkrétním 
informacím, 

 máte právo na opravu svých zpracovávaných osobních údajů, pokud jsou nepřesné. S přihlédnutím k účelům zpracování můžete 
požadovat doplnění neúplných osobních údajů, 

 máte právo na výmaz osobních údajů v zákonem stanovených případech, 
 máte právo na omezení zpracování osobních údajů v zákonem stanovených případech, 
 můžete získat své osobní údaje ve strukturovaném, běžně používaném a strojově čitelném formátu a můžete předat své osobní 

údaje jinému správci, 
 kdykoli můžete odvolat svůj souhlas se zpracováním osobních údajů, čímž nebude dotčena zákonnost zpracování před tímto 

odvoláním, 
 máte právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů, pokud se domníváte, že správce či zpracovatel osobních 

údajů zpracovávají Vaše osobní údaje neoprávněně či jinak porušují Vaše práva. 
 
ZVLÁŠTNÍ: 
 máte právo kdykoli vznést námitku proti zpracování osobních údajů, které se Vás týkají, pro účely informování o novinkách 

komunikační platformy Mobilní rozhlas a jejích partnerů. Po vznesení námitky nebudou již Vaše osobní údaje pro tento účel 
zpracovávány. 

 
 
 
 

V ________________________ DNE___________________  PODPIS SUBJEKTU ÚDAJŮ (OBČANA) ________________________ 
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Kultura

30let
Výročí městské policie Nejdek

1992–2022

předvedení techniky 
městské policie a Policie ČR 
SDH Nejdek a SDH Pozorka

 SAR 
záchranné služby

14. 5. 2022 od 13:00 
„U koupaliště“ (za zimním stadionem)

dovednostní aktivity
 střelba ze vzduchovky

 chůze na chůdách
vědomostní soutěže

program pro děti i dospělé  
ukázky složek 

INTEGROVANÉHO ZÁCHRANNÉHO SYSTÉMU
a doprovodný program 

občerstvení zajištěno

K
R

U
H

 P
Ř

ÁT
EL

 H
U

D
BY
44. koncertní sezona

vstupné 150 Kč, studenti a senioři 100 Kč

   

338. koncert

Lubomír Brabec

Kruh přátel hudby v Nejdku je realizován za finanční podpory Karlovarského kraje. 

Bližší informace:
městské infocentrum

nám. Karla IV. 241, Nejdek

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokumentačním potřebám organizátora

 (web, fcb, propagační materiál, tisk)

10. května 2022 v 19 hodin
Evangelický kostel v Nejdku

                       

kytara

KINO NEJDEK – květen
6. pá 17:00, 19:30 BETLÉMSKÉ SVĚTLO  
Česko – Stárnoucímu spisovateli Karlu Šejnohovi 
(Zdeněk Svěrák) už psaní nejde jako dřív. Nedokon-
čené povídky se mu hromadí v hlavě, jejich postavy 
vylézají na denní světlo a dožadují se, aby autor 
pokračoval v ději. Komedie s prvky magického re-
alismu servíruje univerzální otázky lidského života 
s nadsázkou a humorem. Scénář fi lmu 
Jana Svěráka vznikl na motivy oblíbených 
povídek  Zdeňka Svěráka.
vstupné: 100 Kč, 100 minut, nevhodný mládeži do 
12 let

13. pá 17:00, 19:30 SUPER-BLB
Francie – Zkrachovalý herec Cedric dostane hlavní 
roli superhrdiny Badmana – s rolí vstává i usíná, 
ale jeho nezvratný osud nešťastníka udeří znovu. 
Na cestě z natáčení má autonehodu a ztratí paměť. 
Když se probere, je stále oblečený jako Badman 
a přesvědčený, že je skutečným neohroženým su-
perhrdinou s jasným úkolem zachránit svět.
vstupné: 100 Kč, 85 minut, dabing, nevhodný mlá-
deži do 12 let

20. pá 17:00 TROLLOVÉ A KOUZELNÝ LES
Norsko / Kanada / Čína / USA – Odpradávna leží 
kdesi v hlubokých lesích království trollů. Nikdo 
z nich nežere děti, ani nedrtí kameny. Čeká na ně 
však velké dobrodružství v podobě záchrany krále. 
vstupné: 100 Kč, 91 minut, dabing, přístupný

27. pá 19:30 ZPRÁVA O ZÁCHRANĚ MRTVÉHO
Česko / Slovensko / Francie – Otec po silné mozkové 
mrtvici upadne do kómatu. Matka se synem najed-
nou stojí nad jeho bezvládným tělem. Osoba, kte-
rou milují, je znenadání daleko, začínají soustředit 
všechny své síly a vyvíjet snahu k vrácení otce zpět 
do života.
vstupné: 80 Kč, 90 minut, přístupný

www.nejdek.cz, informace na tel. 353 240 135, 
e-mail: infocentrum@nejdek.cz, zdroj: www.csfd.cz

V Nejdku se poprvé sešli 
stavitelé z širokého okolí
Stavím, stavíš, stavíme, společně se bavíme! To 
bylo motto historicky prvního SEVA stavebního dne 
v Nejdku, který se v sobotu 2. 4. konal v prostorách 
Spolkového domu a NZDM Remix. Letošním stavi-
telským tématem pro účastníky se stalo, na základě 
aktuálních událostí, ukrajinské městečko. Dokázat, 
že z obrovské hromady kostek lze v krátkém čase, 
společnými silami, postavit zbrusu nové budovy 
různých typů a velikostí, se pokoušely během celé-
ho dne desítky dětí a jejich rodinných příslušníků, 
včetně členů Remixu. Všichni dohromady, díky své 
obdivuhodné nápaditosti a kreativitě, která napros-
to předčila očekávání organizátorů, dokázali naplnit 
cíl tohoto roku a užít si zábavný den v rodinné at-
mosféře. 
Na staveništi vyrostly různé typy obytných domů, 
administrativní budova, mrakodrap, nemocnice 
s heliportem, kostely a katedrály nebo větrný mlýn. 
Velmi šikovně si počínali stavitelé, kteří dokázali 
věrně napodobit světoznámé stavby, jako Mahárá-
džův palác nebo Big Ben. Ve městech jsou potřeba 
i odpočinkové zóny, a tak se někteří stavitelé roz-
hodli zrealizovat parky a k vidění byl i koupací areál 
s rybníčkem a molem. Nechyběl ani nábytek do 
domů či opravdu funkční kočárek. Během celé akce 
bylo k dispozici také drobné občerstvení v odpočin-
kové zóně pro všechny účastníky. 
Pro stavitele byl k dispozici i foto koutek, kde bylo 
možné své stavby společně se staviteli zvěčnit. Tyto 
fotografi cké památky, spolu s dalšími fotkami z celé 
akce, jsou k prohlédnutí a stažení na adrese http://
bezvanejdek.cz/seva/. Podle získaných ohlasů byli 
účastníci s akcí velmi spokojeni a společně strávený 
čas si náramně užili. 
Chtěli bychom moc poděkovat všem talentovaným 
stavitelům za aktivní účast, dobrovolníkům a pra-
covníkům NZDM za jejich nasazení a v neposlední 
řadě společnosti PEPCO, nadaci NROS a společnosti 
Beneš a Lát, díky jejichž spolupráci, fi nanční a ma-
teriální podpoře mohla být tato akce uskutečněna. 
Závěrem chceme ocenit a vyzdvihnout všechny 
účastníky, kteří ukázali dobré srdce a zakoupením 
náramku přátelství na akci zajistili, že se stavebnice 
dostanou i k dětem z Ukrajiny, které v Nejdku na-
chází dočasný nový domov. Na všechny účastníky se 
budeme těšit znovu příští rok!

Za organizační tým Stavitelského dne Karel Juřík 
Foto poskytl autor článku

Výročí městské policie
Srdečně vás zveme na oslavu výročí 30 let Městské 
policie v Nejdku. Těšit se můžete na program pro 
děti i dospělé, ukázky složek integrovaného zá-
chranného systému a doprovodný program.

Květnový koncert KPH



13www.nejdek.cz

Sport

Samurai tým 2022
Máme za sebou první polovinu sezóny a úspěšně se vracíme do obvyklého spor-
tovního tempa. S hrdostí můžeme říct, že jsme všechna „covid omezení“ úspěšně 
zvládli a dokázali jsme udržet celý tým pohromadě. Většina našich samurajů po-
kračuje dál. A tým a B tým se zúčastnily mezinárodního kempu v Krušných horách, 
na kterém se sešlo více než 45 bojovníků z České republiky a z Německa. Cílem 
kempu bylo připravit bojovníky na MČR v Chomutově a Mistrovství Evropy v Itálii, 
které nás čeká na přelomu dubna a května. Začátek roku nebyl jen přípravou zá-
vodníků, ale i trenérského týmu. Svou trenérskou licenci trenéra II. potvrdili Václav 
Kolář a Jaroslav Kalfář. Do řad akreditovaných trenérů se připojil i náš reprezentant 
Johny Kolář a také získal licenci trenéra II. třídy. 

Na začátku roku 2022 nechybělo zhodnocení celé uplynulé sezóny a vyhlášení 
nejlepších bojovníků. Nejlepšími samuraji za rok 2021 se stali hned čtyři bo-
jovníci z Nejdku. Jan Kolář, absolutní vítěz, medailista z MS, MČR i Czech Open 
v disciplínách kickboxing a jiujitsu, Matyáš Flídr, medailista MS, MČR i Czech Open 
v disciplíně kickboxing, Kryštof Schwarz, medailista z MS, MČR a Czech Open 
v disciplínách kickboxing a jiujitsu. Skokanem roku se stala Hanka Schwarzová. 

V roce 2022 nás čeká mnoho výzev – Mistrovství Evropy, Mistrovství ČR, Mistrov-
ství světa, ale i domácí Samurai Cup, který získal obrovskou prestiž a zařadil se do 
série významných turnajů v bojových sportech BOHEMIA OPEN, které budou pře-
nášeny Českou televizí. Nová sezóna v kickboxu byla zahájena na mezinárodním 
turnaji Leon Cup, kterého se zúčastnilo 14 samurajů. První turnaj sezóny dopadl 
výborně. SAMURAI Fight Club se stal nejúspěšnějším týmem turnaje se ziskem 
30 medailí. Za Nejdek nastoupili a významně se podíleli na úspěchu celého klubu 
naši reprezentanti. Johny Kolář získal v dospělé kategorii mužů do 74 kg dvě zlaté 
medaile. Kryštof Schwarz získal dvě stříbrné v kategorii starších žáků do 57 kg 
a Hanka Schwarzová pokračovala v medailové sbírce a přidala také dvě stříbrné 
medaile. Nový nejdecký talent Lenka Dušková zahájila svoji premiéru vítězně, 
přejela svou soupeřku a získala své první zlato. Hanka Schwarzová odjela hned 
další týden na mezinárodní turnaj v Kadani – Kadaň Open. Jedná se o turnaj pro 
mladší žáky. Formu samurajů ukázaly hned první zápasy, mladí samurajové do-
minovali a na turnaji získali své první zlaté medaile. Hanička nedala soupeřkám 
šanci, zvítězila ve všech zápasech a získala zlato. Celkově samurajové odvezli tři 
zlaté medaile a jednu stříbrnou. 

Nábor na rok 2022 stále pokračuje. Staň se i Ty samurajem a buď součástí úspěš-
ného týmu. Informace na nových webových stránkách www.samurai-fi ght-club.
cz nebo u trenéra Václava Koláře, tel. 604 965 358. 
Sledujte nás i na Facebooku, Instagramu. Staň se i Ty samurajem!
Děkujeme za podporu městu Nejdek!

Václav Kolář, trenér
Foto poskytl autor článku

Po dlouhé nemoci zemřel 
Stanislav Newiak

Dne 15. 3. 2022 odešel v brzkých ranních hodinách do badmintonového nebe 
dlouholetý člen, trenér a manažer oddílu TJ Jiskra Nejdek Stanislav Newiak ve 
věku nedožitých 55 let. Stanislav Newiak převzal klub do svých otěží v pouhých 
pětadvaceti letech v roce 1992. Badmintonu věnoval veškerý svůj volný čas, or-
ganizoval turnaje, tréninky mládeže, ale nejen to. Věnoval se i sportu samotné-
mu a dostalo se mu nebývalých úspěchů. Vůbec prvně se od roku 1965 v letech 
2005/2006 hrála v Nejdku druhá nejvyšší soutěž družstev dospělých (v sestavě 
Jan Klimaj, Libor Marek, Miloš Kamaryt, zahraniční posila Tung Hai Trinh, Stani-
slav Newiak, Marcela Nesvedová a Miroslava Růžičková), kde Standa působil jako 
vedoucí družstva. Zúčastnil se i Mistrovství světa seniorů v tchaiwanské Taipei 

v roce 2007. Několik jeho svěřenců 
se může pochlubit republikovými 
tituly. Stanislav Newiak v nejdec-
kém klubu odvedl obrovský kus 
práce. 

Tímto bych za všechny členy od-
dílu chtěl Standovi poděkovat 
a vzdát hold vynaloženému úsilí.
Navždy budeš legendou našeho 
klubu.

Adam Nesveda, předseda oddílu
Fota poskytl autor článku

Badminton v Nejdku o první ligu
Badmintonové družstvo oddílu TJ Jiskra Nejdek si připsalo další zářez, když po-
slední týden v březnu suverénně porazilo v závěrečném utkání 2. ligy play-off  
soupeře z Plzně. V sestavě Vendula Pazderová, Natálie Štěříková, Veronika Nová-
ková, Adam Nesveda, Viktor Lutsak, Ladislav Lešták a bratři Ondra a Matěj Šilha-
novi. Po dlouhých třinácti letech si tak zahraje baráž/kvalifi kaci o 1. ligu Západ, 
kde se střetne s o poznání silnějšími soupeři. 
Poděkování našim hlavním partnerům: Město Nejdek, Národní Sportovní Agen-
tura, Witte Automotive, Karlovarský kraj a mnoha dalším.

Adam Nesveda, předseda oddílu
Foto poskytl autor článku

Mistrovství ČR 2022  
vzduchové zbraně

12. a 13. března se v Plzni v Lobzích ko-
nalo Mistrovství ČR 2022 – vzduchové 
zbraně.
Eva Štumpová se umístila první ve své 
kategorii (vzduchová puška 40 ran ISSF 
– dorostenky mladší) a získala titul mis-
tryně ČR. 

Gratulujeme, rodina
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Závěr zimní sezony v LKHN
V březnu jsme ukončili závodní sezónu závody na Klínovci, kde se uskutečnila po-
slední dvě kola pro kategorie PAP (U8, U10 a U12).
19. března se konaly závody na Klínovci na sjezdovce U Zabitého. Z důvodu nároč-
nosti trati byl tento závod pouze pro starší kategorie. Počasí bylo mlhavé, větrné, 
trať zmrzlá, ale bojovat se muselo. V kategorii U12 vybojoval první místo Haško 
Jakub (U12).
Druhý den jsme se na Klínovec opět vrátili, tentokrát na sjezdovku Slalomák, 
kde už bylo více závodníků, kteří si nenechali ujít závěrečný závod sezóny. Kaž-
dý se snažil vybojovat co nejlepší umístění. V kategorii U8 dívky si domů odvezla 
3. místo Trinerová Jola a v kategorii U12 si Haško Jakub vyjel 2. místo. Po skončení 
tohoto závodu, proběhlo celkové vyhlášení   Krušnohorského pohárku 2021/2022 
(součet závodů sezony). V kategorii U8 se umístila na 4. místě Trinerová Jola 
a na 5. místě Křížová Ella. V kategorii U12 chlapci vybojoval 1. místo Haško Jakub. 
Závodníci si domů odvezli poháry a věcné dary.
Tím ovšem pro náš klub sezóna neskončila. Následující sobotu 26. března se kona-
ly na stejném kopci poslední závody UKZ pro kategorie U14, U16 a veřejný závod 
pro U12 a juniory. 

Závodníci měli možnost se porovnat i se závodníky z jiných krajů. V kategorii U12 
si vyjel 1. místo Haško Jakub a v kategorii Junioři vybojoval 1. místo Pichlík Tomáš 
a 5. místo Pilař Otakar.
Je konec zimy a my jsme se rozloučili se sněhem dne 2. dubna ve Ski areálu Nové 
Hamry – U řeky, který pořádal Retro závody v paralelním slalomu. Sešli se lidé 
v retro oblečení a naposledy si užili poslední sjezdy formou zábavy. Děkujeme 
areálu za krásnou akci.
Jedna sezóna končí, ale další začíná. Jsou před námi další výzvy, další setkání, na 
která se moc těšíme. Pochvalu a poděkování si zaslouží všichni závodníci z naše-
ho klubu, kteří se s velkým nasazením postaví na start závodu a snaží se ze sebe 
vydat maximum. 
Závěrem bychom rádi poděkovali všem, kteří nás podporují: Město Nejdek, Karlo-
varský kraj, Živý kraj a obec Nové Hamry, Ski areál Nové Hamry – U řeky, Horská 
služba Nové Hamry, Hotel Malamut, fi rma AVE a Polypress, Naše díky patří též 
rodinám malých závodníků, které děti na závody nejen doprovází, ale také po-
vzbuzují podél trati, ať je jakékoli počasí, a samozřejmě trenérům a všem, kteří se 
na přípravě malých závodníků podílejí.

Za TJ Jiskra Nejdek,
oddíl alpského lyžování, LK Nové Hamry 

Martina Hašková
Foto poskytla autorka článku

Kolečkové krasobruslení
Duben byl pro nejdecké kolečkové krasobruslení šťastným měsícem. 10. 4. pro-
běhl v Mostě 1. ročník Velké ceny Mostu v kolečkovém krasobruslení a sportovní 
tým Škorničková Sport zde měl své zastoupení. Závodnice Terezka Částková si v 
kategorii IN-LINE 3D DIVISION NOVICE vyjela zlatou medaili a postup na Mistrov-
ství České republiky. To se bude konat v květnu 2022. Nezbývá než přát hodně 
trpělivosti v dalším tréninku, aby i květnový start byl korunován úspěchem. 
A co vy? Přidáte se k nám? Stačí jen vzít brusle a přijít na některý z pondělních 
tréninků. Scházíme se ve velké tělocvičně ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV. vždy v pon-
dělí od 18.30 do 19.30 hodin. Podrobnější informace na tel.: 777 140 897 (Mgr. 
Monika Škorničková)

Barbora Částková
Fota poskytla autorka článku

pro děti a
dospělé4.6. 202213:00 - 18:00

Program
13:00 WIKIHO ZÁBAVNÁ SHOW S MIMONI
14:00 Animační tým s maskotem FAJNem
15:00 BUBLINKOVÁ MINIDISKOTÉKA S MIMONI
16:00 Animační tým ala Hotel Transylvanie
17:00 Břichomluvec Zdeněk Polach

Den otevřených dveří
WITTE OSTROV

celý den
Skákací hrady, Facepainting, Airbrush,
dětský klaun, Bublinový Workshop,
fotodroiD

těšíme se na vás!

vstup zdarma

komentovaná Prohlídka závodu

Fojtov (hospoda): 10:10-10:30
  Pozorka (zbrojnice): 10:35-10:55

Nejdek (ordinace): 11:00-12:00
Bernov (u hřiště): 12:10-12:40
Suchá (zastávka): 12:50-13:10

Bernov (u krámu):      13:30

               vzteklina 200 Kč
komb. vakcína 500 Kč 

(vč. vztekliny)
tablety na klíšťata, 
odčervení dle váhy 

informace: 777 166 120 
MVDr. Bořek

poplatkyHROMADNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ A KOČEK 
sobota 7. května 2022

inzerce
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VYKUPUJEME:

Výkupna Limnická Nejdek
(pod garážemi)

PALIVA VACHEL, AUTODOPRAVA
VÝKUP KOVOVÉHO ODPADUVÝKUP KOVOVÉHO ODPADUVÝKUP KOVOVÉHO ODPADU

NABÍZÍME: 
brikety (SRN),  uhlí mostecké, ledvické,
dřevo, pytlovaná paliva 
písek, štěrk 

Milan Vachel, Žižkova 896, Nejdek (naproti radnici)
Tel.: 353 925 558, 607 761 131, 602 191 239

VYKUPUJEME:
barevné kovy
železný šrot

Skládání pásovým dopravníkem 3 m a 3,6 m.

www.paliva-vachel.cz
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Nejdek - u vlakového nádraží v 11:40 
informace: Po–Pá 9:00–16:00

601 576 270
Výkup králičích kožek Výkup králičích kožek Výkup králičích kožek Výkup králičích kožek – cena dle poptávky– cena dle poptávky

www.drubezcervenyhradek.cz

Nejdek - u vlakového nádraží v 11:40 
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